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HENNING LARSSON BAND

Nach einem 3. Platz beim Deutschen Rock & Pop-Preis im November 2013 in 
Ludwigshafen, startet die Henning Larsson Band nun die Live-Tour 2014. Mit einem Mix aus krachenden Rock-Songs und gefühlvollen Pop-Balladen heizen die 4 Vollblutmusiker dem Publikum ein.

Über das am 26.04.2013 beim Osnabrücker Plattenlabel TIMEZONE erschienene Debutalbum POLYGLOTT, dass recht aufwendig teilweise in Los Angeles / USA, teilweise in Recklinghausen / NRW produziert wurde, schreibt die ROCKTIMES:

"...Endlich mal ein Musiker, der sich was traut...Meine Recherchen ergaben, dass zumindest TEMPTATION noch von keiner weiteren Combo zum zweiten Mal zum Leben erweckt wurde...Fazit: POLYGLOTT ist ein Album, das man nicht nur im Vorbeigehen hören sollte. Es gibt viele kleine, versteckte musikalische Finessen zu entdecken."

MONSTERS AND CRITICS titeln: 

"Eine Platte reich an Versiertheit, Raffinesse und Routine. Eine Mischung aus Blues, Rock und Pop. Tolles Gitarrenspiel...Keine Musik für den Augenblick. POLYGLOTT macht neugierig auf mehr." 

Auch das Kulturmagazin WASSER-PRAWDA rezensiert löblich:
﻿
"Im wahrsten Sinne von seiner Schokoladenseite zeigt sich Sänger, Songwriter & Gitarrist Henning Larsson auf seinem Debut-Album POLYGLOTT...Auch dem in großen Teilen in Los Angeles durchgeführten Mixing & Mastering hört man durchaus an, das hier ein bereits für den Grammy nominierter Mixer am Werk war, der zuvor schon an Alben von Michael Jackson, One Republic, Leona Lewis, Bruce Springsteen, Kelly Clarkson, Beyonce sowie zahlreichen weiteren Top-Acts gearbeitet hat."

Tour-Dates:

18.01. Münster
08.02. Recklinghausen
28.02. Bremen
01.03. Hamburg
05.03. Amsterdam
06.03. Amsterdam
07.03. Köln
29.03. Mülheim a.d. Ruhr
05.04. Wetter a.d. Ruhr

www.henning-larsson.de
www.facebook.com/HenningLarssonBand



